

PROGRAM

PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ Z ROZPOČTU MĚSTA MORAVSKÝ KRUMLOV PRO ROK 2016

Rada města Moravský Krumlov schválila dne 18.11.2015 tento **PROGRAM PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ Z ROZPOČTU MĚSTA MORAVSKÝ KRUMLOV PRO ROK 2016** (dále „Program“) ve smyslu § 10c zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů v platném znění.

1. ÚVOD

Program pro poskytování dotací je finančním nástrojem města Moravský Krumlov (dále „město“ nebo „poskytovatel“).

Účelem je podpora projektů nekomerčního charakteru. Program je tvořen dotačními programy pro jednotlivé oblasti, které jsou vymezeny „Zásadami poskytování finanční podpory z rozpočtu Města Moravský Krumlov pro každou oblast“.

Cíl – podpora zajímavých aktivit, projektů a akcí, které přispívají k rozvoji města a zlepšení kvality života obyvatel města.

Dotace – (dále „finanční podpora“) je finanční částka poskytnutá z rozpočtu města právnické nebo fyzické osobě na stanovený účel v souladu se schválenými Zásadami pro jednotlivé oblasti. Na přiznání dotace není právní nárok. **Maximální výše finanční podpory** a počet žádostí pro jednotlivé žadatele je stanoven ve schválených Zásadách pro jednotlivé oblasti.

Projekt – žadatelem navrhovaný a vypracovaný souhrn činností k uskutečnění konkrétního rozvojového cíle v rámci daného dotačního programu.

Žadatel – fyzická i právnická osoba s bydlištěm či sídlem v Moravském Krumlově, anebo je projekt určen pro obyvatel města Moravského Krumlova. V rámci tohoto programu bude příjemcům, kteří mohou být příjemci veřejné podpory (de minimis) v souladu s nařízením Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis (Úř. věst. L352, 24.12.2013, s.1), poskytována pouze podpora malého rozsahu (de minimis) dle výše uvedeného nařízení.

Zkratky dále v textu:

RM – Rada města Moravský Krumlov

ZM – Zastupitelstvo města Moravský Krumlov

RK – referát kontroly města Moravský Krumlov

2. DOTAČNÍ PROGRAMY PRO ROK 2016

NÁZEV DOTAČNÍHO PROGRAMU	Předpokládaný objem finančních prostředků
OBLAST TĚLOVÝCHOVY A SPORTU	1.150.000,-
OBLAST ŠKOLSTVÍ	50.000,-
OBLAST KULTURY	450.000,-
OBLAST PREVENCE RIZIKOVÉHO CHOVÁNÍ	50.000,-
OBLAST SOCIÁLNÍ	1.700.000,-

Finanční prostředky odpovídají připravovanému návrhu rozpočtu města pro rok 2016.

3. ČASOVÝ HARMONOGRAM

Vyvěšení dotačních programů pro rok 2016	19.11.2015 do 19.2.2016
Termín pro doručení žádostí a projektů	1.1.2016 do 22.2.2016
Projednávání v RM a ZM	Nejpozději do 1.5.2016
Převzetí a kontrola závěrečných zpráv + vyúčtování projektů	Nejpozději do 31.1.2017, není-li ve smlouvě uvedeno jinak.
„Individuální dotace“	Lze žádat v průběhu celého roku 2016 na základě konkrétní situace

4. Organizační zajištění Programu, kompetence

Přijímání žádostí – žádosti jsou přijímány na předepsaném formuláři „Žádost o poskytnutí veřejné finanční podpory (dále jen „dotace“) z rozpočtu města Moravský Krumlov na rok pro oblast“, (včetně povinných příloh) na podatelně MěÚ Moravský Krumlov, nám. Klášterní 125 v přízemí budovy MěÚ nebo na referátu kontroly v 1. patře budovy, dveře č. 202

Poskytování informací žadatelům – referát kontroly paní Lenka Čubová tel. č. 515300766

Kontrola správnosti – referát kontroly

Vyhodnocení podaných žádostí – komise pro rozdělení dotací z programu VFP, komise protidrogové prevence, prevence rizikového chování a prevence kriminality, RM.

Komise předkládají RM – ke schválení návrhy na poskytnutí finanční podpory těm žadatelům, u nichž v jednotlivých případech nepřesáhne výše poskytnuté finanční podpory 50.000,- Kč. Návrhy jsou zpracovány a předkládány v tabulce.

Komise předkládají ZM – ke schválení návrhy na poskytnutí finanční podpory těm žadatelům, u nichž přesáhne výše poskytnuté finanční podpory 50.000,- Kč.

Kontrola vyúčtování – referát kontroly

Sepsání smluv – referát kontroly, tajemník MěÚ

Převod finanční podpory na účet žadatele – finanční odbor

Výplata finanční podpory – pokladna MěÚ v 1. patře

5. Hodnocení žádostí a projektů

Do hodnocení nebudou zařazeny ty subjekty, které řádně a včas nevyúčtovaly projekty realizované v předchozím roce. Jednotlivé žádosti posoudí komise, zda je projekt v souladu s vyhlášeným dotačním projektem. Žádosti pro sociální oblast posoudí odbor sociálních věcí MěÚ Moravský Krumlov.

Dále budou hodnocena následující kritéria:

- Cílová skupina, předpokládaný počet účastníků
- Přínos a význam pro město, reprezentace města
- Obsah projektu
- Finanční spoluúčast žadatele
- Aktivní zapojení dětí (mládeže), kteří se budou podílet na realizaci projektu
- Položkový rozpočet nákladů.

O výsledku budou žadatelé informováni na webových stránkách města Moravský Krumlov, a to nejpozději do 30 dnů od rozhodnutí o žádosti.


6. Smlouva o poskytnutí dotace

O poskytnutí dotace bude uzavřena smlouva mezi Městem Moravský Krumlov a žadatelem. Smlouva bude mimo jiné obsahovat sdělení o způsobu prezentace města a o náležitostech a termínech odevzdání vyúčtování poskytnuté dotace.

7. Ostatní

Veškerá pravidla pro poskytování dotací z rozpočtu města Moravský Krumlov vycházejí z „Obecných zásad poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu města Moravský Krumlov“ a „Zásad poskytování veřejné finanční podpory z rozpočtu města Moravský Krumlov pro jednotlivé vyhlášené dotační oblasti“.

Text tohoto Programu je zveřejněn na úřední desce Městského úřadu Moravský Krumlov, na webových stránkách města Moravský Krumlov www.mkrumlov.cz a je k dispozici na referátu kontroly v 1. patře budovy městského úřadu v Moravském Krumlově, nám. Klášterní 125, 672 11 Moravský Krumlov.



Mgr. Tomáš Třetina

starosta



Mgr. Zdeněk Juránek

místostarosta